(@]

™

LN

x ™

Q o

© N

=) o0

5 S
o
—

o

N~

()

>

+

Slo

< s

ESE
=

Q b

c A

(]

&

S p)

A4 (e8]
—
>
N~

ERRES

E )
: |3

(=)

o0,

oY




5600

5400

i 4660 100 |
0 5000 70
‘ 4800 ;
T 1]
g 2| 1 [ Ié ;tg
|
5 |||
|
|
w| o|olo ﬂﬁ?% o
5 EER £ 2
<
tn
| | |
| | |
IR T
| v | DX .
=g b } ' — | . =k
S w2 1546118 =
| W206-PT | 1.
S ‘ H ‘ H ‘ S S
) L | I )
| I e ] I
0, L300,
100 595 1626 .59 1545 . 300,100
30 ! ! ’ ’ 70
On Heme Karmen 500x410+VD 70 *Y G0085-70
i‘i E”ﬁ i.-.[ S ,} 24 g:) Drawing/Zeichnung Plan_GrUndplan Format A4
Profile/Profil 7X135 Scale/MaRstab 150 Date 10082023




4780

AT2 9
A3 ;m
=
(=}
i
AT3 I
g
AT3 9
g
AT3 ﬂ
Bk & =
m wn
AT3 9
g
AT3 9
o
3
AT3 )Fj
o
3
AT3 B
A2 Agﬂ
~
4600

95
b

3
.

L

4 Name Karmen 500x410+VD 70 Y G0085-70

Q
hansa24 2 /o= Foundation plan_Lagerholzplan Format A4

D Profile/Profil 7X135 Scale/MaRBstab 150 Date 10082023




Pos Model Pee Profile |Lengfh
Karmen 500x410+VD 70 (mm) (mm)
Notice! The gable pieces can be parfly pre-assembled!
Please natice - thase differ from the descripfion given in the specificafion list.
Achtung! Die GieBelbohlen konnen feilweise schon varmontiert sein!
Biffe beachfen - diese erscheinen nichf ganz so wie in der Teileliste beschrieben.
005 o neen spare log/Ereaterele i 1] 70x135 | 5000
001 c S E—T o 5 1| 70x135 | 5600
002 C S - S 1| 70x135 | 5600
003 S — et sl 2 | 70x135 | 5125
004 v — . 2 | 70x135 | 5000
005 o ~o00 55l 17| 70x135 | 5000
006 s — — 1| 70x135 | 5000
007 S +060 1 1| 70x68 | 5000
008 Ty e sl 1| 70x135 | 4750
009 — — i 1] T0x135 | 4375
010 2 | 70135 | 4243
011 T et 0 18 | 70x135 | 4100
012 T et 0 1| 70x135 | 4100
013 2 | 70x135 | 3408
01 (S on g 1| 70x68 | 2985
015 s 20 i 5| 70x135 | 2985
016 [ — P — 1] 70x135 | 2985
017 2 | 70x135 | 2574
018 | E— 1| 70x135 | 1887
019 2 | 70x135 | 1739
020 ot B — 1| 70x135 | 1512
071 oer 0 16 | 70x135 | 1237
022 T —— 8 | 70x135 | 764
Kood  Karmen 500x410+VD 70 Mater jal File Leht  1/5



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Karmen 500x410+VD 70

AutoCAD SHX Text
1/5

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Karmen 500x410+VD 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
5600

AutoCAD SHX Text
1500

AutoCAD SHX Text
3760

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
5600

AutoCAD SHX Text
1500

AutoCAD SHX Text
3760

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
5125

AutoCAD SHX Text
1125

AutoCAD SHX Text
3760

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
5000

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4660

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
5000

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4660

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
5000

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4660

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x68

AutoCAD SHX Text
5000

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4660

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
4750

AutoCAD SHX Text
750

AutoCAD SHX Text
3760

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
4375

AutoCAD SHX Text
375

AutoCAD SHX Text
3760

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
4243

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
4100

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3760

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
4100

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3760

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
3408

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x68

AutoCAD SHX Text
2985

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2815

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
2985

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2815

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
2985

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2815

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
2574

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
1887

AutoCAD SHX Text
750

AutoCAD SHX Text
1067

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
1739

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
1512

AutoCAD SHX Text
375

AutoCAD SHX Text
1067

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
1237

AutoCAD SHX Text
1067

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
764

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
594

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
5000

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4660

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
spare log/Ersatzteile

AutoCAD SHX Text
Notice! The gable pieces can be partly pre-assembled!  Please notice - those differ from the description given in the specification list.

AutoCAD SHX Text
Achtung! Die Giebelbohlen können teilweise schon vormontiert sein! Bitte beachten - diese erscheinen nicht ganz so wie in der Teileliste beschrieben.


Pos Model Pee Profile |Lengfh
Karmen 500x410+VD 70 (mm) (mm)
023 D:ﬂ 8 T0x135 594
024 el 1| 70x68 | 470
025 o | 70x135 | 470
026 — L] T0x135 L727?
FOUNBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
AT2 | 2 L5x95 4780
FOUNBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impraaniert)
AT3 | 8 L5x95 L600
FOUNDBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
AT1 | L L5x95 3790
PURLINS - PFETTEN
PR C E i e T 5 | 70x145 | 5600
ROOF BOARDS - DACHBRETTER 2/ /5 110042 113x18 2838
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER 8 2] 113x28 | 3755
Cell d Deckenleisten linside and outside - | d auflen) % 15x28 | 8
eiling mouldings - Deckenleisten (inside and cutside - innen und aufien X /L
‘ ‘ 18
Floor mouldings - Fussbadenleisten 14x55
rm/lfm
RLA | Eave board - Traufenbrett 18x95 V777773 | 2 | 18x95 | 5600
‘ 12.2
RLIOT-1| Eave slat - Traufenleiste 18xL40 VA Bxk0 | e
UEA | Gable board - Giebelbrett 18x120 119 V77777773 | L | 18x120 | 2938
UKL 1 Gable cover slat - Giebeldeckleiste 18x40 77 | & | 18x60 | 2938
T-strip - T-Leiste 70 @ 2 1020
T-strip - T-Leiste 70 & 2 1155
T-strip - T-Leiste 70 @ 2 1898
GDO01 | Diamond - Diamant <> 2
LK Hit block - Schlagholzer [E 3
2N57003 Nails - Nagel 2.5x60 for floar boards - fur Fussbodenbretter <—————— 672
N-0 | Nails - Nagel vierkant 25x50 for ceiling boards - fur
2501 | Dachbretter === 800
é%é? Screws - Schrauben 3.0x30 for ceiling mouldings - fur Deckenleisten — wwwews( | 78
ég@g Screws - Schrauben 3.0x30 for eave slafs - fur Traufenleisten s | DL
Kood  Karmen 500x410+VD 70 Mater jal File Leht  2/5



AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
594

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x68

AutoCAD SHX Text
470

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
470

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Karmen 500x410+VD 70

AutoCAD SHX Text
2/5

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Karmen 500x410+VD 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
422

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
4780

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
4600

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
3790

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
5600

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
1500

AutoCAD SHX Text
3760

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
ROOF BOARDS - DACHBRETTER

AutoCAD SHX Text
100+2

AutoCAD SHX Text
113x18

AutoCAD SHX Text
2838

AutoCAD SHX Text
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER

AutoCAD SHX Text
42+1

AutoCAD SHX Text
113x28

AutoCAD SHX Text
3755

AutoCAD SHX Text
Ceiling mouldings - Deckenleisten (inside and outside - innen und außen)

AutoCAD SHX Text
15x28

AutoCAD SHX Text
58

AutoCAD SHX Text
Floor mouldings - Fussbodenleisten

AutoCAD SHX Text
14x55

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
Eave board - Traufenbrett 18x95

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x95

AutoCAD SHX Text
5600

AutoCAD SHX Text
RLA

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
Eave slat - Traufenleiste 18x40

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
12.2

AutoCAD SHX Text
RLI01-1

AutoCAD SHX Text
Gable board - Giebelbrett 18x120

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
18x120

AutoCAD SHX Text
2938

AutoCAD SHX Text
VLA

AutoCAD SHX Text
02-1

AutoCAD SHX Text
Gable cover slat - Giebeldeckleiste 18x40

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
2938

AutoCAD SHX Text
VKL

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
T-strip - T-Leiste 70

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1020

AutoCAD SHX Text
T-strip - T-Leiste 70

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1155

AutoCAD SHX Text
T-strip - T-Leiste 70

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1898

AutoCAD SHX Text
GD01

AutoCAD SHX Text
Diamond - Diamant

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
LK

AutoCAD SHX Text
Hit block - Schlaghölzer

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
N-0

AutoCAD SHX Text
2503

AutoCAD SHX Text
Nails - Nägel 2.5x60   for floor boards - für Fussbodenbretter

AutoCAD SHX Text
672

AutoCAD SHX Text
N-0

AutoCAD SHX Text
2501

AutoCAD SHX Text
Nails - Nägel vierkant 2.5x50   for ceiling boards - für

AutoCAD SHX Text
Dachbretter

AutoCAD SHX Text
800

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for ceiling mouldings - für Deckenleisten

AutoCAD SHX Text
78

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3002

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for eave slats - für Traufenleisten

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
17.9%%d

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
rm/lfm


Fos Karmen BMo%dxea{wowD 70 = P(ﬁ;‘;e Lfn:?)h
003 | Foccmodenteisten e feer mevings = s | 34
(80| Screws - Schrauben 35x45 €3 for diamonds - fur Diamanten e | L
00 | Trotenprorter o 7 tereave haarfe - — | 24
R0 é‘[erbeeviér—eTST[ehrrauben 3.5x45 (3 for gable boards - fir (o
s e —
850 | fir Fancsmontnoizar | enaatan beans = J |56
KL1 | Threaded rod - Gewindestange M8 L 2000
KL2 | Threaded rod - Gewindestange M8 2 435
KL3 | Threaded rod - Gewindestange M8 L 325
Nut - Mutter M8 @:l 6
Washer - Scheibe M8x2t 6
Extended nut - Langmutter M8 L
Drive-in nut - Einschlagmutter M8 | 6
Kood  Karmen 500x410+VD 70 Materjal File Leht 3/5



AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3003

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for floor mouldings - für

AutoCAD SHX Text
Fussbodenleisten

AutoCAD SHX Text
34

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3523

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for diamonds - für Diamanten

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Karmen 500x410+VD 70

AutoCAD SHX Text
3/5

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Karmen 500x410+VD 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3525

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for eave boards - für

AutoCAD SHX Text
Traufenbretter

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3527

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for gable boards - für

AutoCAD SHX Text
Giebelbretter

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3521

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for gable cover slats - für

AutoCAD SHX Text
Giebeldeckleisten

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5080

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x100   for foundation beams -

AutoCAD SHX Text
für Fundamenthölzer

AutoCAD SHX Text
56

AutoCAD SHX Text
KL1

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2000

AutoCAD SHX Text
KL2

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
435

AutoCAD SHX Text
KL3

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
325

AutoCAD SHX Text
Nut - Mutter M8

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Washer - Scheibe M8x24

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Extended nut - Langmutter M8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Drive-in nut - Einschlagmutter M8

AutoCAD SHX Text
6


Pos Model Pee Profile |Lengfh
Karmen 500xL10+VD 70 (mm) (mm)
WINDOW 1546x 1180 ?
WS5-DT0P-0XT-15461180
1546
W206-PT
N % Right handed - DIN rechts
o N /// \\ Tempered glass - Gehartetes Glas
= AN Opens inside - Offnet innen
// / \\ \
~ / N
VI | Rain deflector - Regenabweiser § 2 | 36138 | 1746
KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for door and window frims - fur
3524 | Tir- und Fensterleisten 456
KR-0 | Screws - Schrauben 4.0x60 (3 for rain deflector - fur ﬂ 10
L00T | Regenabweiser
Kood  Karmen 500x410+VD 70 Mater jal File Leht  L4/5



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Karmen 500x410+VD 70

AutoCAD SHX Text
4/5

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Karmen 500x410+VD 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
WINDOW 1546x1180

AutoCAD SHX Text
 W5-D70P-0XT-15461180

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
1746

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3524

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for door and window trims - für

AutoCAD SHX Text
Tür- und Fensterleisten

AutoCAD SHX Text
56

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
10


Pos Model Pee Profile |Lengfh
Karmen 500x410+VD 70 (mm) (mm)

DOOR 1465x1975 1
D5-D70R-5XT-14651975

1465

] D201-RT

Right handed - DIN rechts
Tempered glass - Gehartetes Glas
Opens outside - Offnet aussen

1975

01-7 | Raindeflector - Regenabweiser g 1 36x 134 | 1665

KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for door and window frims - fur q
3524 | Tur- und Fensterleisten

KR-0 | Screws - Schrauben 4.0x60 (3 for rain deflector - fur L
4007 ﬂ

Regenabweiser

Kood  Karmen 500x410+VD 70 Mater jal File Leht 5/5



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Karmen 500x410+VD 70

AutoCAD SHX Text
5/5

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Karmen 500x410+VD 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
DOOR 1465x1975

AutoCAD SHX Text
 D5-D70R-5XT-14651975

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
1665

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-2

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3524

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for door and window trims - für

AutoCAD SHX Text
Tür- und Fensterleisten

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
4


Roof boards
Dachbretter
Eaves boards
Traufenbretter
Eaves strips
Traufenleisten

Wall/Wand A T

| —~Wall Logs
Wandbahlen

/Hoor Mouldings
Fussbadenleiste

10 Floor Boards
Fussbodenbretter
Foundation Beams

Fundamenthalzer

5600
1500 200]
KL2 KL1+KL3 i i KL1-KL3
: . :”J 002
f HIT 003
C H 018 HT 021
g 020 H] 021
T 021 H] 021
L 021 - HI| 021
TH 021 g o H1] 021
H 021 Lo H] 021 .
iz 021 H] 021 g
iz 021 H] 021
iz 021 H] 021
H H] 012
H H] o1
H o Wall logs
[H HTl 011 Wandbohlen
L 1] o1
< <
[l 1067 1626 1067 [
10 70 70 00
@ 0
4100 Rain strip / Wasserleiste
Silicon Pay atfention
Silikon to the position
d
Rain sfri 4’;"4 of the screws!
: d DU
Wasserleiste %7 Achten Sie auf
Settling ..‘? die Posifion der
Senkungs spalt 7 Schrauben!
30-50mm
o Name Karmen 500x410+VD 70 Y G0085-70
}.] a n S a 2 :j Drawing/Zeichnung Wa”/Wand A Format A4
: Profile/Profil 7X13 . 5 Scale/MalRstab 1 : 50 Date 1008 2023



AutoCAD SHX Text
T-StripStrip

AutoCAD SHX Text
T-Leiste

AutoCAD SHX Text
T-Strip  T-Leiste

AutoCAD SHX Text
Settling gap Senkungs spalt 30-50mm

AutoCAD SHX Text
Silicon Silikon

AutoCAD SHX Text
Rain strip Wasserleiste

AutoCAD SHX Text
Rain strip / Wasserleiste

AutoCAD SHX Text
Pay attention  to the position of the screws! Achten Sie auf die Position der Schrauben!

AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  A

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
KL1+KL3

AutoCAD SHX Text
KL2

AutoCAD SHX Text
KL1+KL3


Wall/Wand B Tv*

5600

1500

KL2 KL1+KL3

2295

S S ) S S S S B s |
o

B

L] 3760

ATR

| 3830

70100

4100

Name Karmen 500x410+VD 70

*“ G0085-70

QQ
hansa24g

Drawing/Zeichnung Wa | |/Wa nd B

Format A4

Profile/Profil 7X13 5 Scale/MalRstab 1 . 50

Date

10.08.2023



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  B

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
KL2

AutoCAD SHX Text
KL1+KL3

AutoCAD SHX Text
KL1+KL3


Gable cover boards

Giebeldeckleisten
Roof boards
Bachbretffer

Gable boards
Giebelbretter

Roof beams
Dachbalken

H | 005

| 005
M| 005
M| 005
| 005
H | 005
H H | 005
H H | 005
H H | 005
H M| 005
H | 005
M| 005
M| 005

005
I 7 007 —

[
[
3038

Wall/Wand 1 T

Il 4660 [l

| 4730 |

5000

ame Karmen 500x410+VD 70 *“ G0085-70

Qo
I1 a n S a 24 ? Drawing/Zeichnung Wa”/Wahd 1 Format A4

Profile/Profil 7X13 . 5 Scale/MalRstab 1 : 50 Date 1008 2023



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  1

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1


Wall/Wand 2 T

! 022 023 I M| 025
! 022 023 I M| 025
L] 022 0723 I M| 025 S
L] 022 =] 073 i M| 025 =4
L] 022 & 023 I M| 025
- 022 oy 023 I 02
! 022 023 Q I M| 025
! 022 023 & I M| 025
L1 016 I M| 025
L1 015 1025
! 015 I M| 025
H 015 To]|__H | 025
L] 015 i M| 025

015 025
* 014 i 1024 —

| 59 1626 | 595 | 1545 [ 300 ||
70 70 00
@ 4730 6
5000
N SKU
e Karmen 500x410+VD 70 G0085-70
Qo
h 24 | Drawing/Zeichnung W ”/W d 2 Format A4
ansaz24s all/Wan
A Profile/Profil 7X13 5 Scale/MalRstab 150 Date 10 08 2023



AutoCAD SHX Text
T-StripStrip

AutoCAD SHX Text
T-Leiste

AutoCAD SHX Text
T-StripStrip

AutoCAD SHX Text
T-Leiste

AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  2

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1


